



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 7 月 28 日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

區域聯防、安居緝毒行動再傳捷報！

本署與臺中地檢署共同偵破「隱藏版社區型毒販」販賣第二級毒品甲基安非他命 65.72 公斤案件，市價約 1 億元

本署配合臺灣高等檢察署「全國性區域聯防毒品查緝行動」及「安居緝毒方案全國第二波行動」，繼本月 25 日成功阻絕第三級毒品氣乙基卡西酮 279.55 公斤走私入境後，再度與臺灣臺中地方檢察署執行區域聯防、安居緝毒行動，指派緝毒專組檢察官洪榮甫與臺中地檢署檢察官林俊杰，共同指揮海巡署偵防分署桃園查緝隊、警政署刑事警察局偵查第六大隊、桃園市政府警察局桃園分局、大園分局、臺中市政府警察局第二分局等專案團隊，運用臺灣高等檢察署建置之毒品資料庫，分析比對臺中市某販毒集團之成員網絡，發現毒品上游來自桃園市桃園區 3 處高密度人口住宅區，成員長期盤踞社區販毒營生，且擁槍自重，形同社區中之毒窟及火藥庫，嚴重影響民眾居住安寧，遂於（26）日上午執行搜索，查獲第二級毒品甲基安非他命 66 包（合計毛重 65.72 公斤）、制式手槍 1 支及子彈 500 顆等物，並拘提被告陳○仁（男、34 歲）、施○綸（男、44 歲）到案。全案經本署檢察官偵訊後，認被告 2 人共同涉犯販賣第二級毒品、持有制式槍彈等犯罪嫌疑重大，於昨（27）晚間向法院聲請羈押禁見。

本次緝毒行動澈底瓦解毒品犯罪網絡及生態鏈，剷除社區毒瘤，同時將社區管理委員會、保全系統納入無毒健康防護網，絕不允許毒販利用社區、大樓作為販毒網絡、擴散中心，還給民眾清淨家園。



查獲甲基安非他命 66 包、制式手槍 1 支及子彈 500 顆